

江泽民海外被诉“群体灭绝罪”

2002年10月22日,江泽民在访问美国芝加哥期间被受迫害的法轮功学员及亲属以犯有“群体灭绝罪”(Genocide)起诉。当日,控方律师亲自到江在芝加哥下榻的酒店 Ritz Carlton 将诉讼通过中国保安转交给江泽民。

2003年1月13日中午,就受迫害的法轮功学员及亲属以群体灭绝罪控告江泽民一案,法庭与控方律师在美国伊利诺伊州北区联邦法院顺利进行了第一次庭上会谈,研讨下一步日程。控方律师提出需要60天时间准备材料并得到法官批准,法官与控方律师的下次会议日期定为3月13日。

据控方律师泰瑞-马什(TERRI

MARSH)介绍,本案件旨在制止江氏集团对法轮功的镇压,通过美国的司法系统提醒世界,一桩灭绝群体的罪行正在中国发生,同时鼓励更多的人帮助制止这场迫害。这个案件是一个团体诉讼案(CLASS ACTION),被告是中国现任国家主席江泽民及由江泽民创建,专门用来迫害法轮功学员的610办公室,原告是所有住在中国、曾经住在中国、或曾经去过中国、因信仰真善忍受到江泽民及610办公室非人折磨的人,以及因修炼法轮功被列入黑名单的人。

自从2001年7月法轮功学员在纽约曼哈顿地区联邦法院成功起诉了湖北公安厅副厅长赵志飞以来,已经有至少9名迫害法轮功的凶手(中国政府官员)被送上海外法庭。他们

是:湖北公安厅长赵志飞;中共四川省委书记周永康;北京市市长、北京奥运会组委会主席刘淇;辽宁省副省长夏得仁;610办公室头目丁关根、江泽民、罗干、曾庆红、李岚清。其中8名在美国被起诉,1名在欧洲被起诉。他们因私出国可能随时被各国法庭逮捕。

由於国际团体、人权律师以及善良人士的积极协助配合与支持,所有在中国对法轮功学员及家属造成直接或间接伤害的迫害者及凶手、在迫害中负有法律责任的各级负责人等,在他们出国访问、旅游以及探亲时均将面临被起诉的可能。“法网恢恢”网站(www.fawanghuihui.org)恶人榜现在记录在案的参与迫害法轮功学员的恶人有近2万名。一旦时机成熟,这些人都会被送上法庭。

◇肖农

舞姿翩翩

法轮功学员与华人社区共迎新春

2003年2月1日大年初一,许多地区的法轮功学员参加了盛大的华

人春节游行。大纽约地区法轮功学员参加了法拉盛华人新年游行活动,

学员们经过了多日的精心准备,为观众献上了多种传统民族舞蹈,得到观众们的一致好评。新泽西的法轮功学员和其他二十几个华人团体一起参加了游行。修炼是中华传统文化的精髓部份,大法修炼更具有更深的内涵。学员们的花车和功法表演受到观众的热烈欢迎也很好地向西方社会弘扬中华传统文化。虽然寒风凛冽,天色阴沉,还下著



小雨,学员们一曲“为你而来”扇子舞却带来了明媚的春色,不仅受到观众热情赞美,也成了许多记者的最爱,并在地方报纸以显目位置登出照片。图为新泽西的法轮功学员的扇子舞和花车。



我与爸爸妈妈隔著太平洋,隔海相望的日子,太平洋只是一颗眼泪,有分别却没有离愁。海鸥天天捎著风信子的花香,倚在老房子的窗前,诉说著我的心情故事。偶尔,爸爸会抬头望望白云,上面有几缕涂抹,那是我的家书,妈妈会停下来嗅嗅花香,有几份熟悉,那是我没有迟到的问候。

潮涨潮回,日出日落,太平洋那麽宽,她连接了黑夜与白天,她连接了西方与东方,然而宽宽的太平洋,却隔不断我们的心,我们彼此的思念,日日相聚。再远的距离,也不过是一张机票,一个电话,一张生日卡。分别的日子越久,见面的日子越近,在我们彼此的思念中,太平洋只是一个忠实的观众。

然而夏夜的一个傍晚,黑云压城,太平洋波浪充天,海鸥再也飞不过天堑,我的心遗失在临海的悬崖,不想回来。日夜寻觅的眼光,在黑夜与暴雨中,遥望著家乡的

窄窄的铁门和宽宽的太平洋

张霜颖

方向。然而再也没有了去时的路,也找不到挂念的人。泪雨纷飞,纷飞的思念,落进了深深的太平洋。

在海的那一面,那一块古老的土地上,一切的变化发生的那麽快,一夜之间,爸爸妈妈被铁门挡到了世界的另一面。

那是监狱的铁门,窄窄的铁门,却宽过了太平洋。

我从此看不到,听不到,盼不到我深爱的双亲。

爸爸是一位物理教授,却通晓琴棋书画,他天性豁达善良,别人的困难总是他自己的事,妈妈独爱吟诗赋词,性情豪爽,一双巧手变换无数腐朽为神奇,是我心目中的才女,爸爸妈妈就像是一对神仙眷属,早已年过半百却依然享有童真的快乐和成熟的悠然。在这个无比宽松温馨的环境中长大的我和他们似朋友多过儿女。正如

一首歌中唱的,我们快乐著彼此的快乐。即使八年前我来到了纽约,我们一家仍然是天涯如咫尺。

我离开他们不久,爸爸妈妈接触到了法轮功,他们惊讶於修炼的博大精深,做人的目的就是返本归真,他们更加向往遵循真善忍的人生,经过一段时间的思考,爸爸妈妈在人生路上再一次携手,决心永远修下去。我一度诧异於他们的选择,一边也悄悄研究起法轮功,真是心有灵犀一点通,原来是如此美好的功法,不但祛病健身,还可以净化心灵,不知不觉中,一个人从里到外都变得美丽年轻!我们的心又一次越过了宽宽的太平洋,溶在了一起。

那段短暂的日子是我们生命长河中美丽的回忆,爸爸妈妈的身体得到了极大的改善,照片上他们年轻了,也

更加爱笑了,他们的心向所有的人敞开,竭尽所能的帮助著认识与不认识的人,爸爸妈妈学会了用更高的标准来要求自己,所以他们的朋友越来越多,我们的家庭也越来越大了,太平洋上空充满了我们的欢声笑语,每一次电话中的快乐都让我感觉再一次回到了爸爸妈妈的怀抱,再也没有因为宽宽的太平洋造成的任何距离。如果还有,太多朋友的关心和爱早已填满了所有的缝隙。我们快乐著每一个人的快乐,幸福著每一个人的幸福。然而美好的日子总是太短暂,1999年7月当权小人对法轮功的迫害开始了,我几乎是立刻就失去了爸爸妈妈的消息。无数个日日夜夜的心急如焚,太平洋蓦地高如天堑,电话被卡断,信件无法到达,只有在那时,我才发觉,原来我们是在两个世界里,那块

古老的土地,我们共同热爱的家乡,离我那麽远,那麽远。

后来辗转得知,爸爸妈妈被抄家,被拘留数月,被强化进洗脑班,而後一直被监视居住,24个小时不得自由。一生善良正直的父母想不通,真善忍怎麽可能是错的,做好人怎麽可能是错的,由於修炼法轮功的身心受益,滴水之恩,当涌泉相报,他们不愿意违背自己的良心作任何事,他们更不愿意去造谣诬陷以换取自己的自由,因此,他们的处境越来越艰难,在2000年秋天,万般无奈中,他们离家出走,流离失所,2001年1月1日被捕,4月双双被秘密判刑3年。

苦苦地等待,我终於得到了爸爸妈妈的消息,没想到却是他们身陷囹圄,铁窗度日,从此我与爸爸妈妈天各一方。

长期的身心折磨,严重的损害了他们的健康,每天长达十几个小时的重体力劳动与强化洗脑天天重复上

(下轉至第7頁)

清流

中文网址
Http://www.qingliu.org
英文网址
Http://faluninfo.net
清流编辑部传真
(267) 200-0379

本期要目

- 全美紧急营救查尔斯-李 (2)
- 甚麽是群体灭绝罪? (3)
- 涂炭老幼,於心何忍? (4)
- 美好姻缘在今生 (5)
- 天文新发现:新的星系不断产生 (6)
- 读《西游记》有感 (7)
- 佛教与外道 (8)